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Grave denuncia

¿La administración de la UCR (Universidad de Costa Rica)
está financiando la campaña electoral de “Progre”?

Esta misma pregunta nos hemos planteando en INICIATIVA, luego de indagar al respecto de las profundas incongruencias presentes en el “Primer informe económico” del grupo PROGRE, y de demostrar con facturas, cheques y otros documentos, la posible vinculación entre facturas canceladas con dineros de la Universidad de Costa Rica para financiar signos externos de PROGRE. 

Los hechos son los siguientes: 

a) En su “Primer informe económico”, PROGRE sostiene que el costo de todas sus mantas y afiches a lo largo de la campaña electoral, es de tan solo ¢500.000… suma que a todas luces resulta risible dada la gran cantidad de signos externos desplegados por PROGRE en todas las sedes de la Universidad de Costa Rica. De acuerdo a la versión de PROGRE, estos signos externos fueron elaborados por Carlos Campos Méndez. 

b) Según nuestra investigación, fue en la empresa I.D.G.F. Impresiones Digitales donde se imprimieron 1.000 afiches a color 11x17; 12 mantas de lona vinílica baja (240x400) y 1 manta de lona vinílica baja (300x1000) de PROGRE, siendo que la cantidad de mantas descritas coincide con la cantidad que el grupo PROGRE tiene colocadas en diferentes lugares y sedes de la Universidad, así como las dimensiones de los afiches de PROGRE que no fueron entregados por el TEEU presentan las medidas 11x17. 

c) Lo anterior fue comprobado mediante un correo enviado por el señor Rene Alonso Vargas Hernández, trabajador de IDGF del Grupo Geocad, con el archivo adjunto afiche tabloide.pdf, cuyo contenido era el de un afiche electoral de PROGRE. 
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c) Que estos 1.000 afiches a color 11x17; 12 mantas de lona vinílica baja (240x400) y 1 manta de lona vinílica baja (300x1000), corresponden a la factura Nº 0425 de la empresa I.D.G.F. Impresiones Digitales, por la suma de un millón cuarenta y tres mil quinientos setenta y dos colones, y por concepto de la factura Nº 0251, la cual fue cancelada con el cheque Nº 414251-5, emitido por la Oficina de Administración Financiera de la Universidad de Costa Rica con la orden de servicio Nº 98106.
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d) Luego de darle seguimiento al origen del cheque Nº 414251-5, dimos con que corresponde a una partida del Decanato de Ciencias Sociales supuestamente para el Primer Congreso Iberoamericano sobre Patrimonio Cultural, a realizarse en diciembre del presente año. 

A pesar de esto, ninguna autoridad de este Decanato nos pudo comprobar mediante un documento la existencia, entrada o recibido de dichas mantas y afiches. Por el contrario, el Lic. Carlos Sánchez Rodríguez, Jefe Administrativo de la Facultad de Ciencias Sociales, emitió una carta en donde indicaba que “me permito informarle que la orden de compra #0098106 fue hecha en este Decanato como apoyo que brindamos a la logística del I Congreso Iberoamericano de Patrimonio Cultural (…) Es importante aclarar que por ser un apoyo administrativo no somos los encargados de recibir el material solicitado”
. 
e) Que todas estas facturas, cheques y demás documentos, han sido puestos a disposición de la Contraloría Universitaria en forma de denuncia, ante lo cual dicha instancia luego de un estudio de admisibilidad, resolvió acoger la denuncia para proceder con la investigación. 

Adjuntamos el correo electrónico del Lic. Warner Cascante Salas, jefe de la Sección de Estudios Especiales de dicha instancia, donde se comprueba lo anterior: 

“Estimado don Kenneth:

“En relación con la denuncia que interpusieran usted y la señorita Verónica García Castro, hoy en horas de la tarde, relativa al presunto uso indebido de recursos públicos en financiación de algunos gastos de campaña política de un partido político estudiantil, me permito indicarle, con autorización del señor Contralor, que una vez realizado el análisis de admisibilidad de denuncias y según el procedimiento vigente en esta Auditoría, la misma fue admitida preliminarmente para iniciar el respectivo análisis.

“(…) De usted, con toda consideración,
”Lic. Warner Cascante Salas, Jefe
”Sección de Estudios Especiales
”Contraloría Universitaria
”Te. 2511-5945”

f) Al respecto, es sumamente sospechoso que desde la lista de correos oficial de la Rectoría de la UCR (Información UCR), se circulara un mensaje el miércoles 3 de noviembre en horas de la tarde, donde se indicaba que “un grupo de estudiantes está entregando documentos en las aulas que no corresponden a lo indicado por ellos, estos documentos corresponden al material elaborado para el Primer Congreso Iberoamericano sobre Patrimonio Cultural, que se realizará durante los días 6, 7 y 8 de diciembre de 2010, en la Facultad de Ciencias Sociales.”.

¿Por qué la Rectoría de la UCR se pronuncia tan rápida y categóricamente, al respecto de una información que ni tan siquiera el Decanato de Ciencias Sociales puede comprobar? ¿Considera la Rectoría “normal” que se confeccionen 1.000 afiches y 13 mantas de vinil (incluyendo una de 10x3 metros) para promocionar una actividad tan específica de la vida universitaria? 

g) Que todas las pruebas reunidas desde INICIATIVA, las ponemos a disposición de la comunidad universitaria en la carpeta # 79 de la fotocopiadora Milenium. 

La importancia de la democratización de la UCR y la independencia política del movimiento estudiantil

Por todo lo anterior, desde INICIATIVA seguiremos presionando para que se aclaren todas las irregularidades que hemos venido señalando, haciendo uso de todas las instancias y mecanismo de presión. Creemos que la magnitud de las denuncias que estamos planteando, trasciende el escenario meramente electoral y remarcan la importancia de luchar por democratizar los espacios de toma de decisión en la universidad, así como de construir un movimiento estudiantil independiente del gobierno y de la rectoría. 

En el plano más inmediato, vemos necesario exigirle al Decanato de Ciencias Sociales que aclare ¿dónde están las mantas y afiches en cuestión? Es más, desde INICIATIVA nos causa una profunda desconfianza que durante todo el día 3 de noviembre, mismo en que se planteó la denuncia ante la Contraloría Universitaria, las autoridades de esta Facultad no hayan podido responder a esta pregunta tan simple.

Por otro lado, nos parece inadmisible que desde PROGRE se responda a nuestras denuncias con mentiras y calumnias, mientras que hasta el momento han sido incapaces de demostrar con papeles claros el origen de sus mantas y afiches. 

Ver >>>> II documento: Frente a pruebas contundentes… PROGRE responde con mentiras
� Carta del Decanato de Ciencias Sociales, 3 de noviembre del 2010, DFCS-974-2010. La negrita y el subrayado son nuestros. 





