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II documento: para subir a la web, mandar por correo e imprimir para la discusión

Frente a pruebas contundentes…PROGRE
responde con mentiras

Ante nuestros cuestionamientos, la respuesta de PROGRE ha consistido en una serie de argumentos carentes de sentido y ultra defensivos, que no aportan un solo elemento de análisis que sirva para refutar nuestras denuncias. Veamos las tres PROGRE falacias
. 
1.“Esta factura no es una factura timbrada, solo las facturas que tienen las letras pequeñas en la parte inferior que indican "Autorizado Mediante Oficio..." son las únicas válidas como facturas timbradas.”

La factura Nº 0251 de la empresa I.D.G.F. Impresiones Digitales, por un monto de un millón sesenta y cuatro mil ochocientos setenta colones, contiene en su parte inferior el siguiente texto: 

“AUTORIZADO MEDIANTE OFICIO # 4521000000763 DE FECHA 19/07/02 DE LA D.G.T.D./IMP. HERZU ·(20X50X2/#001-1.000)”

Muy convenientemente, l@s compañer@s de PROGRES obvian este “pequeño detalle”. 
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2 .“Cualquiera puede hacer una factura a nombre de la UCR sin necesidad de ser la rectora o alguien de administración.”
Efectivamente, es posible que cualquier persona pida una factura a nombre de la UCR. Pero lo que nos parece sumamente improbable, es que alguien que no sea de la administración de la universidad, pague con un cheque cuya numeración corresponda directamente con una cuenta de la UCR. 
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Como hemos demostrado desde INICIATIVA, la factura Nº 0425 de la empresa I.D.G.F. Impresiones Digitales, por la suma de un millón cuarenta y tres mil quinientos setenta y dos colones, y por concepto de la factura Nº 0251, fue cancelado con el cheque Nº 414251-5, emitido por la Oficina de Administración  Financiera de la Universidad de Costa Rica, con la orden de servicio Nº 98106. (ver imagen adjunta):

Nuevamente y de manera muy convenientemente, l@s compañer@s de PROGRES obvian este otro “pequeño detalle” con relación a la numeración y procedencia del cheque; con lo cual además dejan muy en duda su capacidad de “fiscalización”. 

3. “Frente al triunfo inicial de PROGRE en primera ronda y en medio de su desesperación, el partido INICIATIVA (que tiene 6 años en el poder) ha comenzado una campaña de mentiras, injurias y ataques contra nosotros/as.”
Finalmente, queremos desmentir la argumentación que ha utilizado el grupo PROGRE durante toda la campaña electoral, sobre la supuesta continuidad que representa INICIATIVA con relación al actual directorio de la FEUCR. De ser así, le exigimos a PROGRE que indique con nombres y apellidos, un solo candidato de INICIATIVA que haya sido miembro de la papeleta del grupo GENTE U durante la campaña electoral del año anterior. Además, es absurdo que el grupo PROGRE sostenga este ataque infundado contra INICIATIVA, considerando que su candidato para la comisión del Convenio CCSS-UCR, David Sancho (Medicina), fue candidato a la secretaria general por parte de GENTE U en las elecciones federativas del año anterior. 

Mediante esta mentira, el grupo PROGRE ha tratado de invisibilizar el verdadero carácter amplio y democrático de la agrupación INICIATIVA, que como hemos explicado en reiteradas ocasiones, nació a partir de un acuerdo entre el grupo VOZ ALTERNATIVA, GENTE U y decenas de activistas independientes, teniendo como eje político la lucha por democratizar la UCR y reivindicar la independencia política del movimiento estudiantil. 

Lo anterior, queda totalmente comprobado al constatar la procedencia política de Marisa Victoria, electa al Consejo Universitario en primera ronda por parte de INICIATIVA, quien en la campaña anterior fue candidata por parte de VOZ ALTERNATIVA; o bien de nuestro candidato a presidente, Jorge Quesada, que durante las elecciones del año anterior fue candidato a suplente del Consejo Universitario por parte del grupo ALERTA. 

Finalmente, nos parece muy inapropiado que PROGRE aduzca que desde INICIATIVA estamos desesperados por su “triunfo” en la primera ronda, sobre todo al considerar que la mayor votación durante la primera ronda la obtuvo nuestra candidata Marisa Victoria, con más de 2900 votos.

� Todas las citas utilizadas, fueron tomadas del documento “Progre plantea propuestas, ideas y alegría ante campaña basada en mentiras y difamaciones”, accesible en el sitio web www.progre.org





